

{datsopic:712 left} ... завершился 21 апреля в школе №8.

22 команды, более месяца спортивной борьбы и как всегда, в завершении, матч сборной школьников против команды друзей Саши Филиппова.

Переполненный спортивный зал школы вместил всех любителей баскетбола. Ирина Владимировна Ящевская представила участников финального матча, по традиции состоящего из двух периодов. Первый период уверенно 22-17 выигрывали старшеклассники. Команда ветеранов, в этот момент, по-видимому, ещё только разминалась. Мастерство и командный дух, позволили завершить ветеранам, матч в свою пользу

35-34!

Примечательна концовка этой игры. На последней секунде 2-периода при счёте 35-33, Александр Бабков, самый результативный среди школьников, получил право на пробитие 2-х штрафных бросков. Успешно реализовать удалось только первый. Заслуженная победа команды ветеранов в равной игре! Что особенно приятно отметить, так это – атмосфера в зале. Здесь болеют за красивую передачу или удачный перехват, за результативный бросок...

Лучшие игроки матча - Виктор Тихомиров -15 очков у ветеранов и Александр Бабков – 18 очков у школьников, получили специальные призы от БК «Ильмер» и компании «Магнит»

После матча, в актовом зале прошла акция «Прикоснись к подвигу сердцем»

31-й турнир Саши Филиппова

Автор: Administrator
25.04.2012 14:05 -

Хочется пожелать всем равнодушным людям, которые бережно хранят традицию проведения этого замечательного турнира, здоровья и долголетия.